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2 389 89 22 408 72 20
4 3 384 93 23 492 87 21
4 320 129 51 376 105 19
5 328 139 33 370 110 20
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2 419 60 21 403 80 17
5 3 390 78 32 403 83 14
4 384 94 78 361 129 10
5 372 102 26 358 121 21
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package sotsuron;

import java.sql.Date;

import java.util.Scanner;

public class Osero {
private final static int s = 5; // JEFi %k
private final staticint N=8; /N H U /"—
private int[][] board = new int[N + 2][N + 2];
private int[1[1[] bak = new int[99999][N + 2][N + 2];
private boolean[l[] pboard = new boolean[N + 2][N + 2];
private int[][] pList;
int pSize;
final static int empty = 0;
public final static int white = 1;
final static int black = -1;
final static int wall = 2;
int turn = 1;
int time = 0;
11 F i~ > 7
private final int[[] valueMap = {{ 100, -40, 20, 5, 5, 20, -40, 100 },
{-40, -80, -1, -1, -1, -1, -80, -40},
{20,-1,5,1,1,5,-1, 20},
{5,-1,1,0,0,1,-1,5},
{5,-1,1,0,0,1,-1,5},
{20,-1,5,1,1,5,-1, 20},
{-40, -80, -1, -1, -1, -1, -80, -40},
{100, -40, 20, 5, 5, 20, -40, 100 } };
[
*board &V &> b
*/
public void resetBoard() {

// wall & empty O E



for (inty =05 y < N + 2; y++) {
for (int x = 0; x < N + 2; x++) {
ifx==0){
board[y][x] = wall;
pelseif x==N+ 1) {
board[yl[x] = wall;
}else if (y == 0) {
board[yl[x] = wall;
telseif y =N+ 1) {
board[yl[x] = wall;
} else {

board[yl[x] = empty;

H
11 WA DRGE
board[N / 2][N / 2] = white;
board[N /2 + 1][N / 2 + 1] = white;
board[N / 2 + 1][N / 2] = black;
board[N / 2][N / 2 + 1] = black;

i

[

* FLIE AT RE 7R~ A ik

* @param x

* @param y

* @return pboardl[yl[x]

*/

public boolean isPossible(int x, int y) {

setPossibleBoard();

return pboardlyl[x];
}

[

* B A RER Y ANFIET 20 E 9

*/

public boolean isPossible() {
setPossibleBoard();



for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x =0 x <N + 2; x++) {
if (pboardlyl[x]) {

return pboardl[yl[x];

}
return false;
H
[
* pSize 3 RD D
*/
public void setPSize() {
pSize = 0;
I BB FTREZR ~ A DEER A KD 2
for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x = 0; x < N + 2; x++) {
if (pboard[yl[x]) {
pSize += 1;

i
public int getPSize( {
return pSize;
i
I
* flE A HE /R~ A & T X THEL, pboard (Z True,False & A5
*/
private void setPossibleBoard() {
/1 pBoard O (4T false)
for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x = 0; x <N + 2; x++) {

pboardl[yl[x] = false;



1R EERE 2 A 32 A 5 I A piece
/I ¥BF D e cPiece
int piece = getTurn();
int cPiece = getTurn() * (-1);
/I System.out.println("H 43" + piece + " fHF" + cPiece);
I RFRESK
int sX, sY;
IR & [R]— D~ 26
INTFICRLiE AT RE 28~ A 2 (R T D
for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x = 0; x <N + 2; x++) {
if (boardl[yl[x] == piece) {
I e LT a R x-,y--
sX =x;
sY=y;
if (board[sY - 1][sX - 1] == cPiece) {
do {
sX--;
sY--;
while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

H

H

Il EJ51A) 2 GRER y--

sX =x;

sY =y;

if (board[sY - 1][sX] == cPiece) {

do {
sY--;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sYl[sX] = true;
H

}
I A SR EREER x++,y-



sX =x;
sY=y;
if (board[sY - 1][sX + 1] == cPiece) {
do {
sX++;
sY--;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sYl[sX] = true;

H
H
I 2510 2 RER -
sX =x;
sY =y;
if (board[sY][sX - 1] == cPiece) {
do {
sX--;

} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sYl[sX] = true;
H
H
1A T5 1) % PRER x++
sX =x;
sY =y;
if (board[sY][sX + 1] == cPiece) {
do {
sX++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

H
H
I 72 FH7 1A % R R x--, y++
sX =x;

sY =y;



if (board[sY + 1][sX - 1] == cPiece) {
do {
sX--;
sY++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;
H
H
I TH 1A TRER y++
sX =x;
sY=y;
if (board[sY + 11[sX] == cPiece) {
do {
sY++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sY][sX] = true;

H
H
BT HBERR x++,y++
sX =x;
sY =y;

if (board[sY + 1][sX + 1] == cPiece) {
do {
sX++;
sY++;
} while (board[sY][sX] == cPiece);
if (board[sY][sX] == empty) {
pboard[sYl[sX] = true;



/‘k*
* @return turn
*/
public int getTurn( {
eturn turn;
/‘k
* i) % 3275 white : o black : @ empty:o
*/

public void printBoard() {
or (inti=1;i<=N;i++) {
stem.out.print(" " +i);
i
System.out.println(;
for inty=1;y <N+ 1; y++) {
System.out.print(y);
for int x=1x <N+ 1; x++) {
if (boardlyl[x] == white) {

System.out.print("o");

} else if (board[y][x] == black) {
System.out.print("e");
}else {

System.out.print("o");
H
i

System.out.println(;

H
J*
* BE OB ICFLE AHE 72~ A & N 2 o
*/
public void printBoardPlusP( {
for (inti=1;i<=N; i++) {
System.out.print(" " + i);

}

System.out.printIn(;



for inty=1;y <N+ 1; y++) {
System.out.print(y);
for int x =1 x <N+ 1; x++) {
if (board[yl[x] == white) {
System.out.print("o");
} else if (board[y][x] == black) {
System.out.print("e");
} else if (isPossible(x, y)) {
if (getTurn() == white) {
System.out.print("¥¥');
}else {
System.out.print("*");
i
}else {

System.out.print("o");

H
System.out.println(;
i
H
J*
* v A% R
*/
public void reversiPiece(int[] input) {
int ix = input[0];
int iy = input[1];
boardliyl[ix] = getTurn(;
int piece = getTurn(;
int cPiece = getTurn() * (-1);
int sx, sy;
I #e BERER
if (boardliy - 1][ix - 1] == cPiece) {
sx=ix - 1;
sy=iy-1;
do {

X5



sy--s
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (boardl[syl[sx] == piece) {

sx =ix - 1;
sy =1y - 1;
do {

board[syl[sx] = piece;
SX"75
sy-"s
} while (board[syl[sx] == cPiece);
H
§
I EERR
if (boardliy - 1][ix] == cPiece) {
SX = 1X}
sy =1y - 1;
do {
Sy--;
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (boardl[syl[sx] == piece) {

SX = iX;
sy =iy - 1;
do {

board[syl[sx] = piece;
sy--s
} while (board[syl[sx] == cPiece);

}
A FRER
if (boardliy - 1][ix + 1] == cPiece) {

sx =ix + 1;
sy=iy- 1;
do {
sx++;
sy--s

} while (board[syl[sx] == cPiece);



if (boardl[syl[sx] == piece) {

sx =ix + 1;
sy =1y - 1;
do{

board[syllsx] = piece;

sx++;

Sy--;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

i
I FEBRER
if (boardl[iyl[ix - 1] == cPiece) {
sx=ix - 1;
sy = 1y;
do {
SX°5
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (boardl[syl[sx] == piece) {

sx =ix - 1;
sy = 1y;
do{

board[syllsx] = piece;
SX73

} while (board[sy][sx] == cPiece);

}
I R
if (boardl[iyl[ix + 1] == cPiece) {
sx =ix + 1;
sy = 1y;
do {
sx++;
} while (board[sy] [sx] == cPiece);
if (boardl[syl[sx] == piece) {
sx =ix + 1;

sy = 1y;



do {
board[syl[sx] = piece;

sx++;

} while (board[syl[sx] == cPiece);

}
I TR
if (boardl[iy + 1][ix - 1] == cPiece) {

sx =ix - 1;
sy=iy+ 1;
do {
SX"5
sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[syl[sx] == piece) {

sx =ix - 1;
sy =1y + 1;
do{

board[syllsx] = piece;
SX"3
sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

H
I TR
if (boardl[iy + 1][ix] == cPiece) {
SX = iX;
sy =iy + 1;
do {
sy++;
} while (board[syl[sx] == cPiece);

if (boardl[syl[sx] == piece) {

SX = IX;
sy =iy + 1;
do {

board[syl[sx] = piece;



sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

H
I TR
if (boardl[iy + 11[ix + 1] == cPiece) 1
sx =ix + 1;
sy =iy + 1;
do {
sx++;
sy++;
} while (board[sy][sx] == cPiece);

if (board[syl[sx] == piece) {

sx =ix + 1;
sy =1y + 1;
do{

board[syllsx] = piece;
sx++;
sy++;

} while (board[sy][sx] == cPiece);

= RA

public void turnChange() {

turn *= (-1);

* 2 — B

public void consectiveTurnChange() {

time += 1;

turn *= (-1);



[
*HA ALY b
*/
public void timeReset() {
time = 0;
i
[
¥\ EZ =B &2 LTV LTV false
*/
public boolean timeWatcher() {
if (time >=2) {
return false;
}else {
return true;
H
H
[
* White ##(x %
28
*/
public int countWhite() {
int count = 0;
for inty =05y < N + 2; y++) {
for (int x = 0; x <N + 2; x++) {
if (boardl[yl[x] == white) {
count += 1;
§
H
i
return count;
i
[
*black %% %
*/
public int countBlack() {

int count = 0;



for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x = 0; x <N + 2; x++) {
if (board[y][x] == black) {
count +=1;
H
§
i

return count;

i
[
* B I AT RE 72 AR & pList [ZH&H
*/
public void setPList( {
setPossibleBoard();
setPSize();
pList = new int[pSize][2];
Iti=0;
/I BLERTREIR~Y A2 U A N T v 742
for (inty =0; y < N + 2; y++) {
for (int x = 0; x <N + 2; x++) {
if (pboard[y][x]) {
pList[il[0] = x;
pListlil[1] = y;
i++;
i
H
}
i

/*k*

* Player OEI{E

*

* @return

*/

public int[] player( {
int[] input = new int[2];

int inputX;



int inputY;
Scanner kbs = new Scanner(System.in);
do {
System.out.print("x:");
inputX = kbs.nextInt();
if (nputX <=0 | | inputX >=9) {
System.out.println("x |% 1-8 TAH L TL 72 &W");
H
} while (inputX <=0 | | inputX >= 9);
do {
System.out.print("y:");
inputY = kbs.nextInt();
if GnputY <=0 | | inputY >=9) {
System.out.println("y (% 1-8 TAS L TL 7Z&W");
§
} while (inputY <=0 | | inputY >= 9);
input[0] = inputX;
input[1] = inputY;
return input;

¥

[
* AT REAL O 7 FEAGE D @ VERR AR 2 B a— X
* @return (x, y)
*/
public int[] valueMapComputer() {
setPList0;
int MaxValuell =1{-999999, -1 };
int value;
for (int 1= 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMap(pListl[il);
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H
i



return pList[MaxValue[1]];
i
[
*HEEADH FEEANBOD L ET U H L FMEDORmVEE LIRS 2 B a—X
* @return (x, y)
*/
public int[] valueFinalComputer( {
setPList0;
int MaxValue[] = {-999999, -1 };
int value;
int zero = 0;
for (int i = 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateFinal(pList[il);
zero += value;
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H
i

if (zero == 0) {
return pList[(int) Math.floor(Math.random( * (pSize))];
i
return pList[MaxValue[1]];
i

[
* GO FRATE DR\ R AT = o 5
*
* @return (x, y)
*/
public int[] valueCNComputer() {

setPList0;

int MaxValue[] = {-999999, -1 };

int value;

for (int i = 0; i < pSize; i++) {

value = evaluateCN(pList[il);



if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H
i
return pList[MaxValue[1]];
H
[
* AR & fEE A S EOmWERE IR 2 e — X
* @return (x, y)
*/
public int[] valueMapFinalComputer(int a, int b) {
setPList0;
int MaxValue(l = {-999999, -1 };
int value;
for (int i = 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMapFinal(pList[il, a, b);
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H
i
return pList[MaxValue[1]];
i
[
* R & AL R O OB A KT 2 B e —
* @return (x, y)
*/
public int[] valueMapCNComputer(int a, int b) {
setPList0;
int MaxValue(l = {-999999, -1 };
int value;
for (int i = 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMapCN(pList[il, a, b);
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;



MaxValue[1] = i;
H
i
return pList[MaxValue[1]];
H
[
*HEE A L ARME B O M W EIE AR 2 B e — X
* @return (x, y)
*/
public int[] valueFinal CNComputer(int a, int b) {
setPList0;
int MaxValue[] = {-999999, -1 };
int value;
for (int i = 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateFinalCN(pList[il, a, b);
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H
i
return pList[MaxValue[1]];
i
[
* AR REAT & fEE A & iR IR O @ W IR 2R 2 o B e — 4
* @return (x, y)
*/
public int[] valueMapFinal CNComputer(int a,int b,int c) {
setPList0;
int MaxValue[] = {-999999, -1 };
int value;
for (int i = 0; i < pSize; i++) {
value = evaluateMapFinal CN(pListl[il,a,b,c);
if MaxValue[0] < value) {
MaxValue[0] = value;
MaxValue[1] = i;
H



i
return pList[MaxValue[1]];
i
public int evalueateboard() {
int value = 0;
for inty=1;y <N+ 1; y++) {
for int x=1;x <N+ 1; x++) {
if (boardl[yl[x] !=0)
value += (board[yl[x] * valueMaply - 1l[x - 1]) * getTurn0;
}
H
i

return value;

H
[
* Bl TH R TR 3B\ T R O FEATIAE 22 3K 7~ A i A 1AM
* @param piece
*={x,y}
* @return value
*/
public int evaluateMap(int[] piece) {
int value = 0;
int[[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn(;
/' board D73y 7T THERL
copyBoard(board, boardbak);
Il <= A DBz
reversiPiece(piece);
I R E RS
11 A T A
for inty =1,y <N+ 1; y++) {
for int x=1;x <N+ 1; x++) {
if (boardl[yl[x] !=0) 1
value += (board[y][x] * (valueMaply - 1][x - 1]
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3)));
}



H
i
if (myTurn == -1) {
value *=-1;
H
/I board D1E T
copyBoard(boardbak, board);
/I System.out.printf("(%d , %d ) %d \n", piece[0], piece[1], value);

return value;

i
[
* G130 ChH X T AT W T RO FEATIf 2 3K 3 e E A
* @param piece
* ={x,y}
* @return value
*/
public int evaluateFinal(int[] piece) {
int value = 0;
int[][] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
/I board D N 77 THERL
copyBoard(board, boardbak);
/| ~ 2D iin
reversiPiece(piece);
1 FEAE R 5
I EEA
value = evaluateFinalStone();
// board DT
copyBoard(boardbak, board);
/I System.out.printf("(%d , %d ) %d \n", piece[0], piece[1l, value);

return value;

}

i

* 55T H X T FEAE IS BN T R O REAME %3 3 AR TR REAR & ffE A
* @param piece

* ={x,y}

* @return value



*/
public int evaluateMapFinal(int[] piece, int a, int b) {
int value = 0;
int[][] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn(;
int FS=0, BP=0;
/I board DN 77w THERL
copyBoard(board, boardbak);
/| ~ A D iin
reversiPiece(piece);
1 FEAE A5
11 AT EEATG
for inty =1,y <N+ 1; y++) {
for int x=1x <N+ 1; x++) {
if (boardl[yl[x] !=0) 1
BP += (boardly][x] * (valueMaply - 1][x - 1]
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3)));
}
H
i
if (myTurn == -1) {
BP *=-1;
H
I EEA
FS = evaluateFinalStone();
/l board D1E L
copyBoard(boardbak, board);
value = (a * BP) + (b * FS);
/1 System.out.printf("(%d , %d ) %d \n", piece[0], piece[1], value);

return value;

i
[
* FEAME 2 B+ AR AT AT & Atk
* @param piece
* @return

*/



public int evaluateMapCN(int[] piece, int a, int b) 1
int CN = 0;
int[][] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn(;
int value = 0, BP = 0;
/I board DN 77w THERL
copyBoard(board, boardbak);
/| = A Dz
reversiPiece(piece);
11 AT EEATG
for inty=1;y <N+ 1; y++) {
for int x=1x <N+ 1; x++) {
if (boardl[yl[x] !=0)
BP += (boardly][x] * (valueMaply - 1][x - 1]
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3)));

}
}
§
if (myTurn == -1) {
BP *=-1;
}

M —vaF oy
turnChange();

Il flL® ppList,ppSize % 7% E
setPossibleBoard();

setPSize();

11 BEIE FTHE 7247 DL

CN = pSize + (int) Math.floor(Math.random() * 2);
/l board D1 L
copyBoard(boardbak, board);

Il % — 2 DI

turnChange();

Il ppList,ppSize D1t
setPossibleBoard();

setPSize();

value = (BP * a) + (CN * 10 * b);



return value;

H

[

* FEAAF A G e & AR

* @param piece

* @return FFAMfE

*/

public int evaluateFinalCN(int[] piece, int a, int b) {
int[][] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int value = 0;
int FS=0, CN = 0;
/I board D N 77w THERL
copyBoard(board, boardbak);
I~ A Dz
reversiPiece(piece);
FS = evaluateFinalStone();
Mz s—vaF =y
turnChange();
/I L ppList,ppSize % 7% E
setPossibleBoard();
setPSize();
11 BEIE FTRE 7247 DL
CN = pSize + (int) Math.floor(Math.random() * 2);
// board DT
copyBoard(boardbak, board);
/| % —> Dt
turnChange();
// ppList,ppSize D&t
setPossibleBoard();
setPSize();
value = (FS * 1) + (CN * 10 * b);
return value;

}

/*k*

*RHEEZ R L e ey, MR & M A L s

* @param piece



* @return FFAMfE
*/
public int evaluateMapFinal CN(int[] piece,int a,int b,int c) {
int[l[] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
int myTurn = getTurn(;
int value = 0;
int BP=0,FS=0,CN=0;
/' board DN 77w THERL
copyBoard(board, boardbak);
/| ~ 2D iin
reversiPiece(piece);
11 AT EEATG
for inty =1,y <N+ 1; y++) {
for int x=1;x <N+ 1; x++) {
if (boardl[yl[x] !=0)
BP += ((boardlyl[x] * valueMaply - 1][x - 1])
+(int) Math.floor(Math.random( * 3));
}
H
i
if (myTurn == -1) {
BP *=-1;
i
I eEA
FS = evaluateFinalStone();
MMzs—vaF =y
turnChange();
/I L ppList,ppSize % 7% E
setPossibleBoard();
setPSize();
11 BLE T RE 7R DHR
CN = pSize + (int) Math.floor(Math.random( * 2);
// board DT
copyBoard(boardbak, board);
/I % —> Dt

turnChange();



// ppList,ppSize D&t
setPossibleBoard();

setPSize();

value = (a*BP)+(b*FS)+(CN*10%c);
return value;

i
[
* BT H 2 T AR B T RE O T E 2 I 3 f5EAfi 23— 2122 & -10point T DEMA e & &
T Z &R
* @param piece
* ={x,y}
* @return value
*/
public int evaluateCN(int[] piece) {
int CN = 0;
int[][] boardbak = new int[N + 2][N + 2];
/I board DN 77 THERL
copyBoard(board, boardbak);
/| ~ A D iin
reversiPiece(piece);
Mz E—vaF =y
turnChange();
/I L ppList,ppSize % 7% E
setPossibleBoard();
setPSize();
11 BEIE FTRE 7247 DL
CN = pSize;
// board DT
copyBoard(boardbak, board);
I % —> Dt
turnChange();
/I ppList,ppSize D&t
setPossibleBoard();
setPSize();
return -((CN+(int) Math.floor(Math.random( * 2)) * 10);



[
A A — (a2 bl )
*/
public void copyBoard(int[l[] a, int[I[] b) {
for inty =05y <N + 2; y++) {
for (int x = 0; x < N + 2; x++) {
blyllx] = alyllxl;
H
H
H
public int getNullBoard( {
int num = 0;
for inty=1;y <N + 2; y++) {
for (int x = 1; x < N + 2; x++) {
if (board[yl[x] == 0) {
num-++;
b
H
H

return num;

i
[
* et AR s DR B a—H
42
* minlevel & maxlevel TI =~ v 7 L% £l
* @return & b AT O 151 70> o T2 EAR
*/
public int[] search_computer(int s) {
intl] answer = new int[2];
int value, value_max = -999999;
/1 Bei&E FTRE 7R F & A2 AR
setPList(;
int1[ list = new int[pSize][2];
for (int y = 0; y < pSize; y++) {
for (int x = 0; x < 2; x++) {

list[yl[x] = pListlyl[xl;



H
i
int size = pSize;
int nullNum = getNullBoard();
I128&~ 2 X0 EFHBENRL VL ERFABEEE~ ADHITEDED
if (s > nullNum) {
s = nullNum;
H
System.out.println(nullNum);
for (int i = 0; i < size; i++) {
copyBoard(board, bak[s]);
reversiPiece(list[il);
turnChange();
value = minlevel(s - 1);
System.out.println("x:" + list[il[0] + ",y:" + list[i][1]
+ ".value:" + value);
turnChange();
copyBoard(bak[s], board);
if (value > value_max) {
answer[0] = list[i][0];
answer[1] = list[i][1];
H
§

return answer;

}

public int maxlevel(int limit) {
if (limit == 0) {
return evalueateboard();
i
/1 Bei&E ATRE 7R F & A2 AR
setPList0;
int[l[ list = new int[pSize][2];
for (int y = 0; y < pSize; y++) {
for (int x = 0; x < 2; x++) {

list[yl[x] = pListlyl[xl;



H

i

int score, score_max = -99999;

for (int i = 0; i < list.length; i++) {
copyBoard(board, bak[limit]);// /X~ 7 7w 7 {ERk
reversiPiece(list[i]);
turnChange();
score = minlevel(limit - 1);
turnChange();
copyBoard(bak(limitl, board);// /X~ 7 7 v TR
if (score > score_max) {

score_max = score;

H

i

return score_max;

i

public int minlevel(int limit) {

if (limit == 0) {
return evalueateboard();

i

/1 Bei&E ATRE 7R F & AR AR

setPList0;

int[1[ list = new int[pSize][2];

for (int y = 0; y < pSize; y++) {
for (int x = 0; x < 2; x++) {

list[yl[x] = pListlyl[xl;

H

i

int score, score_min = 99999;

for (int i = 0; i < list.length; i++) {
copyBoard(board, bak[limit]);// /S~ 7 7w 7 {ERk
reversiPiece(list[i]);
turnChange();
score = maxlevel(limit - 1);
turnChange();
copyBoard(bak[limit], board);// /X~ 7 7 v TR



if (score < score_min) {

score_min = score;

H
i
return score_min;
i
public int[] randomComputer( {
setPList0;
return pList[(int) Math.floor(Math.random( * (pSize))];
i
public int evaluateFinalStone() {
int valueOfFinalStone = 0;
int myTurn = getTurn(;
int i;
boolean full;
int stonePoint = 11;
int HL = board[1][1], // £ £
HR = board[1][N], // & L
LL =board[NI[1], // £TF
LR = board[NI[NL:// £ F
/VUBRIZ 1 2L B2 %0
if (HL != empty | | HR != empty | | LL != empty | | LR != empty) {
[x* 3 %/
full = true;
for (intj = 0;j < N + 1; j++) {
/I empty 31T false
if (board[1][j] == empty) {
full = false;
§
i
if (ful) ¥/ 2 THE->TND
for (intj=1;j <N+ 1; j++) {
valueOfFinalStone += ((board[1][j] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));
H
}else {// &2 TIIHE > T



NERIFHE->TWDS
if (HL != empty) {
i=1;
while (board[1][i] == HL) {
valueOfFinalStone += ((board[1][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random() * 3));
i++
b
}
& EIHE->TNDS
if (HR != empty) {
i=N;
while (board[1][i] == HR) {
valueOfFinalStone += ((board[1][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random() * 3));

}
}
H
[
full = true;

for intj=1j <N+ 1;j++) {
/I empty 31T false
if (board[N1[j] == empty) {
full = false;
H
i
if (full) V% & THE > TN D */
for (intj=1;j <N+ 1; j++) {
valueOfFinalStone += ((board[N][j] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));
H
}else ¥ 2 CITHE o TR ¥/
NETIEHHESTHD
if (LL != empty) {
i=1



while (board[N][i] == LL) {
valueOfFinalStone += ((board[N][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));
1++;
H
H
NETITHE->TND
if (LR != empty) {
i=N;
while (board[N][i] == LR) {
valueOfFinalStone += ((board[N][i] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));

}
H
H
[** el ¥
full = true;

for (intj=1;j < N+ 15 j++) {
/I empty 23 H UL false
if (board[jl[1] == empty) {
full = false;
i
i
if (full) V% & THE > TN D */
for intj=1;j< N+ 1;j+H) {
valueOfFinalStone += ((board[jI[1] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));
H
}else ¥ 2T E o TR ¥/
I EFHE-S>THD
if (HL != empty) {
i=1
while (board[i][1] == HL) {
valueOfFinalStone += ((board[il[1] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));



1++
b
H
NETIFHE->TWD
if (LL != empty) {
i=N;
while (board[il[1] == LL) {
valueOfFinalStone += ((board[il[1] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random() * 3));

}
}
H
Tkl PV
full = true;

for intj=1j <N+ 1;j++) {
/I empty 23 HHIT false
if (board[jl[N] == empty) {
full = false;
H
i
if (full) V% & THE > TN D */
for intj=1;j <N+ 1;j++) {
valueOfFinalStone += ((board[jl[N] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));
H
}else {/* £ TITHE - T */
A RIFEESTWD
if (HR != empty) {
i=1
while (board[i][N] == HR) {
valueOfFinalStone += ((board[i][N] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));

i++



NAETITHE->TND
if (LR != empty) {
i=N;
while (board[il[1] == LR) {
valueOfFinalStone += ((board[il[N] * myTurn * stonePoint)
+ (int) Math.floor(Math.random( * 3));

}
valueOfFinalStone -= ((HL + HR + LL + LR) * 10);
return valueOfFinalStone;

b

/

***************/
/*k*

* randomComputer 7 > ¥ A valueMapComputer & #Fli valueFinalComputer i €7

* valueCNComputer % ffi %  valueMapFinalComputer # W #F ffi & # & f

valueMapCNComputer
* ST RTEA & A8 %% valueFinal CNComuter fEE 4 & A%k
*/
public static void main(String[] args) {
Date before = new Date(N, N, N);
Reverce board = new Reverce(;
int inputll;
for inta=1;a <6 a++) {
for (int b =1; b < 6; b++) {
[
for (int c = 1; ¢ < 6; c++) {
*/
int Win = 0, False = 0, Drow = 0;
/I System.out.printf("Value:%s,Random:%s\n",
I/ (board.getTurn() == white) ? "O" : "e",
Il (board.getTurn() == white) ? "e" : "O");
// board.printBoard(;



for (int 1= 0; 1 < 1000; i++) {
board.resetBoard();
do {
while (board.isPossible() {
board.timeReset();
/I System.out.printf("%s ¢ % —>\n",
/I (board.getTurn() == white) ? "Value(O)"
/- "Random(e)");
// board.printBoardPlusP();
do {
5%+
// ValueComputer turn
if (board.getTurn() == white) {
/l input =
// board.valueMapFinal Computer();
input
= board.random Computer();
/l RandomComputer turn
}else {
I #%F
input
= board.valueMapCNComputer
(a, b);
/I System.out.printf
I ("x:%d, y:%d\n",
// inputl0],
// input[1]);
H
if('board.isPossible(input[0], input[1])) {
System.out.println
(" DFEEIFAT TEE A
H
} while (!(board.isPossible(input[0], input[1])));

board.reversiPiece(input);



§
// System.out.printf
H("%s 13FT CTHEFRH Y 8 A, \n",(board.getTurn()
==
// white) ? "Value(O)" : "Random(e)");
board.consectiveTurnChange();
} while (board.timeWatcher();
/I System.out.println("GameOver");
// board.printBoard(;
/I System.out.printf("Value(%s):%d,Random(%s):%d\n",
I/ (board.getTurn() == white) ? "O" : "e",
/ board.countWhite(),
Il (board.getTurn() == white) ? "e" : "Q",
/I board.countBlack();
if (board.countWhite() > board.countBlack() {
Win +=1;
I System.out.println("win");
} else if (board.countWhite() < board.countBlack() {
False +=1;
/I System.out.println("false");
}else {
Drow +=1;
H
H
System.out.println(/* "["+a+":"+b+"]"\t"+ */False + "\t"
+ Win + "\t" + Drow);
H
i
I
i
*/
i



